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gombás barangolás

Az életnél – mint tudjuk – na-
gyobb forgatókönyvíró nincs! 
Történt ugyanis, hogy Gombás 
András hosszú évek óta készül 
már behatóbban is megismerni a 
szekszárdi Bodri Pincészetet, magát 
Bodri István borászt. Aki még öt 
éve sincs, hogy a budapesti Gundel 
Étterem egyik boros vacsoraest 
vendégeként, szinte az ismeretlen-
ségből érkezve mutatkozhatott be 
közönségének.

Gombás András és fia azon a 
bizonyos boros programon 
érdeklődő vendégként volt 

jelen és a Bodri borokat kóstolgatva, szin-
te az első pillanatban pozitív érdeklődéssel 
fordultak a pincészet felé. Aztán teltek az 
évek és ezen a tavaszon Gombás András 
jelezte: örömmel látogatná meg szekszárdi 
birtokán a Bodri-családot, mert ismeretei 
szerint igencsak eseménydús időszak után 
vannak túl. Az egyik kiváló vörösboruk-
kal elnyerték a Köztársasági Elnök Bora 
címet, néhány héttel ezelőtt az Országos 
Takarékszövetkezeti Borversenyen sze-
reztek aranyérmet, s nem utolsósorban 
nagyléptékű beruházás, fejlesztő munka 
végéhez érkeztek. 

A házigazda kedves invitálására a 
Gombás csapat fel is kerekedett, hogy nem 
titkoltan csodakeresőre induljanak, megis-
merhessék a Bodri-család alkotó minden-
napjait. Jól tudják azt is, hogy a borászko-
dás itt már 5. generációra vezethető vissza. 
A Szekszárd központjától mindössze 6 
kilométerre eső pincészet mára valóban 
igazi komplexummá fejlődött! Mondhat-
ni, az elmúlt öt év robbanásszerű, forra-

dalmian új folyamatokat eredményezett és 
megérkezésünk után, Bodri István kalau-
zolása közepette már szembesülhettünk is 
a figyelemreméltó tényekkel.  

- Bár a családi borászkodás mindig is 
meghatározó volt az életünkben, mégis 
korábban más hivatást műveltem és csak 
2007-ben hoztam meg a döntést, hogy 
számomra a jövőben egyértelműen a pro-
fesszionális borászkodás jelenti a kitelje-
sedést – fogalmaz őszintén Bodri István, 
amikor körbemutat a néhány hét múlva 
átadandó 1800 négyzetméteres vadonatúj 
tároló pince terében. – Pályázat nyomán és 
persze önerőből is sikerült mindezt meg-
valósítanunk, kialakítva az erjesztő-tároló 
funkciót, itt található a tartálytér és a saját 
palackozó is. A „réginek” mondott pin-
cénkben csak a hordók maradnak, illetve a 
vendéglátás színtereként is szol-
gál. A Heimann Ferenc – féle 
boltozatos, kupolás, téglás pin-
cébe félmillió szép, régi bontott 
téglát építettünk be. Nagy ter-
vünket is itt valósíthatjuk meg: 
több száz fős kóstoló csoporto-
kat is fogadhatunk, ugyanis az 
új pincénkben megfelelő tároló 
konyhát alakítottunk ki. 

A folyamatosan kiteljesedő 
Bodri jelenségre tehát már az 
első percektől kezdve felfigyelt 
Gombás András, aki mint a 
Magyar Vendéglátók Régiós 
Szövetségének alapítója s töret-
len aktív szervezője, továbbra 
is előszeretettel járja az orszá-
got, hogy felfedezzen újonnan létrehozott 
szakmai értékeket. Nem véletlen, hogy kí-
váncsisága Szekszárdra hozta. Bodri Ist-
ván már az egyik kóstoló teremben csakis 
a kedves vendégek tiszteletére összeállított 
borsorról beszél. A szó fonala más irá-
nyokba is elvezet. Gombás András tiszte-
letreméltónak tartja ezt a dinamikus fej-
lesztő, teremtő szándékot, vendéglősként 
csak gratulálni tud ehhez az értékrend-
hez. A borász és éttermes fontos szövetsé-
get alkot a mindennapok során. Egymást 
erősíthetik. A Gombás Étteremben gya-
korta rendeznek boresteket, az egyik ilyen 
„fellépő” épp maga a Bodri Pincészet lesz 
május elején. (Lapzártánk előtt a rendez-
vényre már sor is került, szép érdeklődés-
től kísérten.) A három szakember oldott 
információcsere keretében tervezi meg a 
programot, a majdani kóstoltatás menetét, 

rendjét. Ifjabb Gombás András képzett 
sommelierként értékes és tanulságos gon-
dolatokat fogalmaz meg borász kollegájá-
nak. A Faluhely válogatás – amely egyben 
arra a dűlőre is utal nevével, ahol a Bodri 
Pincészet és a szőlőbirtok helyezkedik el – 
gyönyörű harmónia, nem véletlenül szerzi 
meg külön-külön is a különböző borverse-
nyek legfényesebb érmeit, díjait. Ahogyan 
sorjáznak a felfedezésre váró borok, úgy 
oldódik a hangulat. A két Gombás, ahogy 
mondani szokás, „képben van”, hiszen 
maguk is forgatják a pincészet negyed-

évenként kiadott magazinját. 
Ennek olvasása közben érte-
sülhetnek a legújabb sikerekről, 
az új borok piaci bevezetéséről, 
a Bodri család terveiről. Ar-
ról például, hogy Bodri István 
nagy örömére Orsi lánya is csa-
tasorba ált a pincészetnél, név-
jegyként saját alkotású rozéval 
is megmutathatta borász ké-
pességeit. Szóba kerül, hogy az 
új pince nyitását Pünkösd ün-
nepére tervezik, amikor orszá-
gosan is megszervezik a Nyi-
tott Pincék programsorozatot. 
Aztán arról, hogy a Faluhely 
dűlő nemcsak kiváló borok 
termőhelye, hanem gyógyvi-

zet rejtő talaj is. A későbbiekben szeretnék 
wellness hotellel bővíteni a Bodri Pincé-
szetet, új szabadtéri teraszokat alakítanak 
ki. Már most működtetnek egy önálló 
búvárközpontot a Bodri-völgyben. Szóval 
a bor mellé még ezerféle szolgáltatást va-
rázsolnak, mert ötletből és tenni akarásból 
valóban nincs hiány errefelé.

A Gombás barangolás szekszárdi állo-
máshelyén a Bodri Pincészet városban ta-
lálható hangulatos éttermében megszer-
vezett ebéd kínál alkalmat ahhoz, hogy 
élményeinkre feltehessük a koronát. A 
kiváló menüsorhoz újfent kínált Bodri bo-
rok ezúttal is megmutatták látogatásunk 
csodavárása, mint a mesében, teljesülhe-
tett.Ráadásul  a Régiós Szövetség legújabb 
űdvöskéjeként is jegyezhetjük…  
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A Bodri-jelenség nyomában


